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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
สมัยสามัญประจำปี สมัยสามัญที่ 2/๒๕๖6 

วันจันทรท์ี่ 29 พฤษภาคม ๒๕๖6  เวลา ๑0.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 
ผู้มาประชุม 
๑. นายสมควร  เทวชู   ตำแหน่งประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๒. นายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม   ตำแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
3. นายณพล  เอื้องเรืองโรจน์   ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
4. นายธรรมรัตน์  แซ่ลิ้ง   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
5. นายปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์  ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
6. นายคุณาวุฒิ  ถนัดกสิกิจ   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
7. นายพลสิทธิ์  ปัตเมฆ   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
8. นายฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
9. นายเกรียงศักดิ์  แซ่อ้ือ   ตำแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
10.นายสุริยะ  แซ่ลิ้ง   ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
11.นายประเสริฐ  ชาติธรรมกุล  ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
12.นายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ์  ตำแหน่งสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๑3.นายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์  ตำแหน่งเลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายวีระชัย  เตือนวีระเดช   ตำแหน่งนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
2. นายจำพร  ไพโรจน์กิจตระกูล  ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
3. นายสมศักดิ์  ศุทธิวิโรจน์   ตำแหน่งรองนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต  
4. นายชัยพร  พันธุ์เมธาฤทธิ์   ตำแหน่งที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต4 
5. นายสิทธิเดช  เหลืองเพชรงาม  ตำแหน่งเลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต5 
6. นางจิราภรณ์  ชุมจินดา   ตำแหน่งหัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 
7. นางสุภัทรา ชาติธรรมกุล   ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายพัฒนารายได้ รักษาราชการแทน 

ผู้อำนวยการกองคลัง 
8. นายอุกฤษ  มอดตะค ุ   ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายการโยธา  

รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองช่าง 
9. นางสาวธันยพร  กลิ่นออ่น   ตำแหน่งนักวิชาการศึกษาชำนาญการ 
      รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองการศึกษา 
10. นางสาวจันทิมา  ศรเกษตรตริน  ตำแหน่งนักวิชาการสุขาภิบาลปฏิบัติการ 
11.นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ  ตำแหน่งเจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
12.นางดวงพร  เพชรพิรณุ   ตำแหน่งนักจัดการงานทั่วไป 
13.นางสาวจันทร์ทรา  ฐานธานี  ตำแหน่งผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์ 
14.นางสาววีกมล  แง้เจริญกุล  ตำแหน่งผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
15.นายคัมภีร์  รังคะกนก   ตำแหน่งเจ้าหน้าที่ควบคุมเครื่องเสียง 
                                  ................................................................................. 
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เริ่มประชุมเวลา ๑0.๐๐ น. 
เลขานุการสภาฯ   บัดนี้  ได้เวลาประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยสามัญประจำปี  

สมัยสามัญที่ 2/๒๕๖6 วันจันทร์ที่ 29 พฤษภาคม ๒๕๖6  เมื่อสมาชิกฯ มาครบองค์
ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ  สวัสดีท่านนายกเทศมนตรีฯ  รองนายกเทศมนตรีฯ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ  
สมาชิกสภาเทศบาลฯ  ข้าราชการ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  การประชุมในวันนี้เป็น
การประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  สมัยสามัญประจำปี  สมัยสามัญที่ 2/2566  
วันจันทร์ที่ 29 พฤษภาคม 2566  ณ ห้องประชุมอาภากร  สำนักงานเทศบาลตำบล  
มาบอำมฤต 

ระเบียบวาระท่ี ๑   เรื่องที่ประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
          -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชมุ 
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยประชุมสามัญประจำปี    
สมัยสามัญที ่1/๒๕๖6 ลงวันที่ 27 กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖6 ท่านใดมีข้อเพ่ิมเติมหรือ
แก้ไขไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอให้ยกมือลงมตริับรองรายงานการประชุมครับ 

มติที่ประชุม  มติรับรองด้วยเสียงเอกฉันท์  
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
    -ไม่มี- 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องที่คณะกรรมการทีส่ภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
    -ไม่มี- 
ระเบียบวาระที่ ๕ เรื่องที่เสนอใหม่ 
 5.1  การคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  

ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์ เลขานุการสภาฯ ข้อ 5.1 

การคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ เทศบาลตำบลมาบอำมฤต  ตาม
ประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์เพ่ือสนับสนุนให้
องค์การปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินงานและบริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพใน
ระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่ พ.ศ.2561 ข้อ 12 ให้มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกัน
สุขภาพ ประกอบด้วย (๓) สมาชิกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่สภาองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นมอบหมาย จำนวนสองคน (คัดเลือกจำนวน 1 คน แทนนายฉัตรชัย ลิ้มสุนันท์) 
เนื่องจากว่านายฉัตรชัย ลิ้มสุนันท์ได้รับการแต่งตั้งในส่วนของ (7) ผู้แทนของศูนย์
ประสานงานหลักประกันสุขภาพภาคประชาชน การเลือกก็ให้มีผู้เสนอ 1 คน รับรอง 2 
คน ครับ ขอเชิญท่านประธานดำเนินการคัดเลือกตามขั้นตอนครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอคณะกรรมการกองทุนสุขภาพฯ ครับ เชิญ สท.ฉัตรชัยฯ 
ครับ 

สท.ฉตัรชัยฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายฉัตรชัย ลิ้มสุนันท์ สมาชิกสภาฯ ผมขอเสนอ  
สท.ธรรมรัตน์ แซ่ลิ้ง ครับ  
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ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
  ผู้รับรอง  1. สท.ประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม 
    2. สท.ประเสริฐ  ชาติธรรมกุล 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกฯ จะเสนอท่านอืน่อีกไหมครับ ถ้าไม่มีขอเชิญเลขานุการสภาฯ สรุปครับ 
เลขานุการสภาฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ         

สรุปที่ประชุมมีมติเลือก สท.ธรรมรัตน์ แซ่ลิ้ง เป็นคณะกรรมการกองทุนสุขภาพฯ ครับ  
โดยจะมีคำสั่งแต่งตัง้แจ้งให ้สท.ธรรมรัตน์ฯ ทราบต่อไป ขอบคุณครับ 
5.2  ขอมติเห็นชอบการขอทำกิจการนอกเขตถนนปริทัศน์และซอยปริทัศน์ 1 ขอเชิญ
เลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ       
ข้อ 5.2 ขอมติเห็นชอบการขอทำกิจการนอกเขตถนนปริทัศน์และซอยปริทัศน์ 1 
โครงการพัฒนาแหล่งท่องเที่ยว วัดมาบอำมฤต-น้ำตกมาบอำมฤต (น้ำตกเขาสีเสียด)     
หมู่ที่ 1, หมู่ที่ 12 และหมู่ที่ 13  ตำบลดอนยาง  อำเภอปะทิว  จังหวัดชุมพร โดยการ
ติดตั้งเสาไฟนวัตกรรมไทย แบบรอกสลิงหมุนยก พร้อมโคมไฟถนนแอลอีดี ประกอบ
แบตเตอรี่และอุปกรณ์การประจุแบตเตอรี่ในตัว แบบใช้พลังงานจากเซลล์แสงอาทิตย์แยก
ส่วน จำนวน 142 ชุด ราคางบประมาณการก่อสร้าง 9,798,000.-บาท ขอนำเรียนครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนทา่นประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีฯ ตรงนี้จะ

เป็นโครงการที่เราได้ขออุดหนุนงบเหลือจ่าย โดยตำแหน่งของโครงการจะเป็นถนนปริทัศน์
ส่วนหนึ่งและซอยปริทัศน์ 1 ส่วนหนึ่ง ถ้าเราดูจากตัวแผนผังจะเห็นว่าบางส่วนมีการขยัก 
จากการที่ได้ปรึกษากับท้องถิ่นอำเภอเขตแดนระหว่างเทศบาลกับ อบต.ไม่ใช่เขตแดน
ธรรมชาติแต่ใช้เขตแดนที่เป็นหลักและลากเส้นจึงทำให้บางจุดของถนนปริทัศน์ และซอย
ปริทัศน์ 1 คร่อมเข้าไปในพ้ืนที่ อบต. เพ่ือเป็นการป้องกันเราจึงขอทำกิจการนอกเขต    
ซ่ึงถนนเส้นนี้ อบต.ดอนยางได้เคยทำการลาดยางและได้ขอทำกิจการนอกเขตมาที่เรา
เหมือนกัน ของเราจะเป็นโครงการเสาโซล่าเซลล์ เราจะติดตั้งตั้งแต่วัดมาบอำมฤตไปจนถึง
น้ำตกมาบอำมฤต ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยที่จะสอบถามไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติเห็นชอบ     
การขอทำกิจการนอกเขตถนนปริทัศน์และซอยปริทัศน์ 1 งบประมาณการก่อสร้าง 
9,798,000.-บาท ยกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบด้วยเสียงเอกฉันท์ 
5.3  ขอมติเห็นชอบการรับบริจาคเครื่องปรับอากาศให้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาล
ตำบลมาบอำมฤต  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ 
สืบเนื่องจากนางเวชญาณี ชิตเจริญ และนางสุภาภรณ์ ดิษฐาน ครูผู้ดูแลเด็ก มีความ
ประสงค์บริจาคเครื่องปรับอากาศ ยี่ห้อ ไซโจ เดนกิ  ขนาด 18000 บีทียู  รุ่น 
CE18SUPER32SWG1/SWG ราคา 13,000 บาท ให้กับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาล
ตำบลมาบอำมฤตเพ่ือใช้ในอาคารด้านหลังของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ซึ่งตามระเบียบกรณีที่
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เรารับบริจาคครุภัณฑ์จะเป็นอำนาจของสภาฯ ที่ต้องให้ความเห็นชอบว่าจะรับหรือไม่รับ 
หากสภาฯ พิจารณาเห็นชอบให้รับเราจะทำการลงทะเบียนคลุมไว้  กรณีที่มีปัญหาต้อง
ซ่อมแซมเราก็จะใช้งบประมาณของเทศบาลในการดำเนินการต่อไป ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยที่จะสอบถามไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติเห็นชอบ    
ก ารรั บ บ ริ จ าค เค รื่ อ งป รั บ อาก าศ  ยี่ ห้ อ  ไซ โจ  เด นกิ  ขน าด  1 8 0 0 0  บี ที ยู                    
รุ่น  CE18SUPER32SWG1/SWG ราคา 13,000 บาท ให้กับศูนย์ พัฒนาเด็กเล็ก
เทศบาลตำบลมาบอำมฤต ยกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบด้วยเสียงเอกฉันท์ 
5.4  ขอมติเห็นชอบระเบียบสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤตว่าด้วยการดำเนินการของ
ประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัตทิ้องถิ่น พ.ศ……. ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ 
เนื่องจากว่าในทางกฎหมายประชาชนที่อยู่ในเขตเทศบาลฯ สามารถรวมรายชื่อเพ่ือเสนอ
ร่างกฎหมายในเรื่องที่เป็นประโยชน์ต่อชุมชน ซ่ึงทางเทศบาลไม่ได้มีตั้งไว้เพ่ือเสนอให้สภาฯ 
ร่วมพิจารณาบังคับใช้ต่อไปได้ในอนาคต  ในเรื่องนี้จะเป็นเรื่องของการจำกัดสิทธิของพวก
ที่มีสิทธิเลือกตั้งแต่มิได้มาใช้สิทธิด้วยว่าไม่สามารถร่วมลงชื่อตรงนี้ได้ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยที่จะสอบถามไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติเห็นชอบ
ระเบียบสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤตว่าด้วยการดำเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อ
เสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ……. ยกมือครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบด้วยเสียงเอกฉันท์ 
5.5  การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ        
ข้อ 5.5 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕63 และที่แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึง
ปัจจุบัน หมวด ๔   ข้อ ๒๗  “การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอน
เพ่ิม โอนลด ที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” ในส่วนนี้จะเป็นการโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ของ  
กองคลังครับ 

ประธานสภาฯ    ขอเชิญกองคลังครบั 
นางสาวสุภัทราฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉันนางสาวสุภัทรา ชาติธรรมกุล หัวหน้าฝ่ายพัฒนา

รายได้ รักษาราชการแทนผู้อำนวยการกองคลัง  
โอนลด 
 แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร หมวดเงินเดือน ประเภท
เงินเดือนพนักงาน งบประมาณอนุมัติ 1,570,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 
806,714.50 บาท โอนลดครั้งนี้  36,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลั งโอน 
770,714.50 บาท  
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ตั้งจ่ายรายการใหม่ 
 1. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์  
ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เพ่ือจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In 
One สำหรับงานประมวลผล ราคา 24,000 บาท (เกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะ
พ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับเดือน มีนาคม 2566 ประกาศ   
ณ วันที่ 13 มีนาคม 2566) เพ่ือทดแทนของเก่าที่ใช้งานมาตั้งแต่ปี 2557 และเพ่ือ
รองรับระบบคอมพิวเตอร์ที่มีการพัฒนาจึงขอจัดซื้อเครื่องใหม่ 
          2. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ 
ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน เพ่ือจัดซื้อตู้ เหล็ก แบบ 2 บาน จำนวน 2 ตู้  ราคาตู้ละ 
6,000 บาท รวมราคา 12,000 บาท (เป็นไปตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ สำนัก
งบประมาณ ฉบับเดือนมีนาคม 2566) ตู้เหล็กนี้ซื้อเพ่ือใช้จัดเก็บเอกสารของกองคลังซึ่งมี
ปริมาณเพ่ิมข้ึนทุกป ีขอบคุณค่ะ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยที่จะสอบถามไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติอนุมัติการโอน
ตั้งจ่ายรายการใหมข่องกองคลัง ดังนี้ 

1. เพ่ื อจัดซื้ อ เครื่ องคอมพิวเตอร์  All In One สำหรับ งานประมวลผล         
ราคา 24,000 บาท 

2. เพ่ือจัดซื้อตู้ เหล็ก แบบ 2 บาน จำนวน 2 ตู้  ราคาตู้ละ 6,000 บาท       
รวมราคา 12,000 บาท   
     รวมทัง้สิ้น  36,000 บาท  

มติที่ประชุม   อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท์ 
5.6  ขออนุมัติจ่ายเงินสะสม กรณีคืนเงินค่าชดเชยการออกปฏิบัติการฉุกเฉิน
การแพทย์พิเศษในสถานการณ์โรคติดเชื้อไว้รัสโคโรนา 2019 จำนวน  13,000 บาท  
ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปานนท์ วงศ์ทิพย์พันธ์  เลขานุการสภาฯ สำหรับ
วาระที่ 5.6 เป็นวาระเร่งด่วนซึ่งทางเทศบาลเพ่ิงได้รับหนังสือแจ้งจาก สถาบันการแพทย์
ฉุกเฉิน (สพฉ.) ในเรื่องของการขอคนืเงินการจัดสรรของ สพฉ.เข้ามาทำให้ไม่สามารถบรรจุ
ในระเบียบวาระในหนังสือเชิญประชุมได้ทัน จึงจำเป็นต้องมาเพ่ิมในวาระที่ 5.6 ขออนุมัติ
จ่ายขาดเงินสะสม กรณีคืนเงินค่าชดเชยการออกปฏิบัติการฉุกเฉินการแพทย์พิเศษใน
สถานการณ์โรคติดเชื้อไว้รัสโคโรนา 2019 ตามที่สถาบันการแพทย์ฉุกเฉินแห่งชาติได้มี
การโอนเงินค่าชดเชยการออกปฏิบัติการฉุกเฉนิการแพทย์พิศษในสถานการณ์ไวรัสโคโรนา  
2019  ให้กับเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  ผ่านบัญชีธนาคารเพ่ือการเกษตรและสหกรณ์
การเกษตร ชื่อบัญชีเทศบาลตำบลมาบอำมฤต เลขที่บัญชี  015192398580  (รอบตั้ง
เบิกตั้งแต่เดือนมกราคม  2565 (รอบแรก) ถึงมีนาคม  2565  (รอบสอง)  โดยมี
รายละเอียดดังนี้ 
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         ครั้งที ่ 1  รอบตั้งเบิกตั้งแต่เดือนตุลาคม  2564  (รอบแรก)    ถึงธันวาคม  2564   
(รอบสอง)  เมื่อวันที่  24  มีนาคม  2565  เป็นจำนวนเงิน  13,000.-บาท  (หนึ่งหมื่น
สามพันบาทถว้น) 

       ครั้งที ่ 2  รอบตั้งเบิกตั้งแต่เดือนมกราคม  2565  (รอบแรก)    ถึงมีนาคม  2565   
(รอบสอง)   เมื่อวันที่  10  พฤษภาคม  2565  เป็นจำนวนเงิน  156,000.-บาท   
(หนึ่งแสนห้าหมื่นหกพันบาทถ้วน) 

     รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  169,000.-บาท   (หนึ่งแสนหกหมื่นเกา้พันบาทถ้วน)   
จากการตรวจสอบข้อมูลทางบัญชีของสถาบันการแพทย์ฉุกเฉินแห่งชาติ  (สพฉ.)  พบว่า   
ในการดำเนินการโอนเงินค่าชดเชยในครั้งที่   2  รอบตั้งเบิกตั้งแต่เดือนมกราคม  2565  
(รอบแรก)  ถึงมีนาคม  2565  (รอบสอง)  เมื่อวันที่  10  พฤษภาคม  2565  มีการ
โอนเงินให้เทศบาลฯ เกินสิทธิ  เป็นจำนวนเงิน  13,000.-บาท (หนึ่งหมื่นสามพันบาทถ้วน)  
ตรงนี้เข้าใจนะครับ คือรอบแรกโอนมาแล้ว 13,000.- บาท รอบที่สองโอนมา 156,000.- 
บาท ซึ่งรวมยอด 13,000.-บาท เข้ามาด้วยจึงเป็นการโอนเกิน เราจึงต้องคืนเงิน 13,000.-
บาทให้กับเขา แต่ตามระเบียบเขาโอนเงินให้มาในช่วงงบประมาณที่แล้ว คือ ปี 2565 ถ้าคืน
ปีงบประมาณ 2565 จะเป็นอำนาจนายกฯ แต่คืนข้ามปีงบประมาณ คือ ปี 2566 เป็น
อำนาจของสภาฯ ที่เป็นผู้อนุมัติ อันนี้ผมไม่ต้องอ้างข้อระเบียบนะครับ ปกติใกล้ๆ สิ้น
ปีงบประมาณเขาจะมีหนังสือทวงถามถ้ามียอดที่เรายังไม่ได้คืนก็จะคืนโดยอำนาจนายกฯ แต่
หนังสือเพ่ิงเข้ามาจึงเป็นการข้ามปีงบประมาณจึงต้องนำเสนอที่ประชุมสภาฯ เพ่ือขออนุมัติ
กรณีคืนเงินข้ามปีงบประมาณจำนวน 13,00.-บาทให้กับ สพฉ.ต่อไป ขอนำเรียนที่ประชุม
ครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ท่านใดมีข้อสงสัยที่จะสอบถามไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติอนุมัติจ่ายเงิน
สะสม กรณีคืนเงินค่าชดเชยการออกปฏิบัติการฉุกเฉินการแพทย์พิเศษในสถานการณ์โรค
ติดเชื้อไว้รัสโคโรนา 2019 จำนวน  13,000 บาท 

มติที่ประชุม   อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท์ 
ระเบยีบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ   สมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืนเสนอไหมครับ ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีฯ เมื่อวัน

เสาร์ที่ 27 พฤษภาคม ผมได้ไปประชุมคณะกรรมการให้ความช่วยเหลือผู้ประสบภัยพิบัติ
อำเภอ มติทางอำเภอจะประกาศเขตภัยพิบัติทั้งอำเภอ ยกเว้น ทต.ปะทิวและ ทต.มาบ
อำมฤต 2 แห่ง แต่หลังจากนี้ถ้าเราสภาวะย่ำแย่ลงเราสามารถยื่นเรื่องขอประกาศเป็นเขต
ภัยพิบัติเพ่ิมได้ ซึ่งขณะนี้ฝนหลวงมีช่วงดำเนินการตั้งแต่วันที่ 27 พ.ค. ถึง 10 มิ.ย. 
ช่วงแรก ตัวกลุ่มเมฆมีแนวโน้มจะสิ้นสุดวันที่ 31 พ.ค. นี้ หมายถึงว่าจากการทำฝนเทียม
ในเขตของเราถ้าภายในวันที่ 31 พ.ค.นี้ไม่สำเร็จ ก็อาจจะไม่มีฝน และมีการแจ้งเตือนว่า
หลังจากวันที่ 31 พ.ค. ฝนจะทิ้งช่วงอีก 1 เดือน และหลังจากได้มติที่ประชุมก็จะส่งเรื่อง
เข้าจังหวัด เพ่ือจังหวัดจะให้ความช่วยเหลือผู้ประสบภัยพิบัติโดยมีผู้ว่าราชการจังหวัดเป็น
ประธานทำการประชุม 10 โมงเช้าวันนี้ และจะประกาศเขตภัยพิบัติทั้งจังหวัด ยกเว้นเขต
ที่ไม่ได้ร้องขอ ผู้ที่ได้รับผลกระทบคือเกษตรกรที่ยังไม่ได้ปรับสมุดเล่มเขียว เพราะหลังจาก
ประกาศเขตภัยพิบัติ สำนักงานเกษตรหรือหน่วยงานราชการอ่ืน สามารถใช้งบมา
ช่วยเหลือเรื่องภัยพิบัติได้ ปัจจุบันที่ได้รับความช่วยเหลือจากจังหวัดจะใช้งบระงับยับยั้ง 
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เช่น หมู่ 3 ตำบลเขาไชยราชเอาปั๊มน้ำมา 1 ตัว นี่คืองบระงับยับยั้งของทางจังหวัด แต่
หลังจากประกาศเขตภัยพิบัติเรียบร้อยแล้วจะไปใช้งบอีกส่วนหนึ่ง  ฝากสมาชิกสภาฯ ทุก
ท่านแจ้งชาวบ้านรับทราบเพ่ือเตรียมการ ในส่วนของเทศบาลเราหลังจากที่ได้สำรวจพื้นที่
แล้วน้ำอุปโภค บริโภค ยังไม่ขาด ปัจจุบันน้ำยังไม่ขาดช่วงทำให้การประปาส่วนภูมิภาคจึง
ยังคงไม่มีผลกระทบ  แต่หากน้ำเริ่มขาดช่วงตัวสระประปาที่เป็นจุดสำรองน้ำของประปา
ส่วนภูมิภาคจะสามารถรองรับน้ำได้ประมาณ 1.5 - 2 เดือน จึงไม่น่าจะมีปัญหา ส่วน
ครวัเรือนที่ประปายังไปไม่ถึงมีประมาณ 4-5 หลัง หากมีความเดือดร้อนเรื่องน้ำเทศบาลก็
จะดูแลโดยการส่งน้ำอุปโภคให้ ในพ้ืนที่ของเราเองยังไม่มีต้นไม้ยืนต้นตาย จากที่ผม
คาดการณ์จุดที่ได้ฝนน่าจะเป็น สวี พะโต๊ะ เพราะของเราตกทะเลทั้งนั้นเลยครับ ในจังหวัด
ชุมพรที่ทำฝนเทียมแล้วไม่ประสบผลสำเร็จปัจจัยคือของเราเป็นจังหวัดที่มีช่วงแคบ
หลังจากขึ้นไปโจมตีเมฆเรียบร้อยแล้ว พอมีลมแรงก็จะหลุดออกไปตกที่ทะเลเลยจะไม่
เหมือนกับทางภาคเหนือถ้าเข้าโจมตียังไงก็ยังตกอยู่แต่อาจจะไปตกอีกอำเภอหนึ่ง ส่วนใน
เขตหากชาวบ้านท่านใดประสบปัญหา ฝาก สท.ช่วยรับเรื่องและประสานมาทางเทศบาล
นะครับ ตอนนี้นอกพ้ืนที่ของเรา ดอนยาง ปากคลอง ไชยราช ของเขาพ้ืนที่กว้างและขาด
น้ำแล้วในหลาย ๆ จุด เราก็เลยจะมีภารกิจ MOU และเรื่องหลักที่จะไปช่วยจะเป็นเรื่อง
ของการดับเพลิง แต่เรื่องรถน้ำเรายังรองรับของเราไว้ก่อน เมื่อวันที่ 25 หรือ 26 พ.ค. 
เราได้รับมอบที่ดิน 1 แปลง ประมาณ 75 ตารางวา ซึ่งเป็นของคุณอาทิตย์ จุละจาริตต์   
ที่ชนกับตัวโบถส์คริสต์ ได้ทำการโอนเรียบร้อยตอนนี้ก็ส่งเข้ากองคลังเพ่ือดำเนินการตาม
กระบวนการต่อไป แจ้งเพ่ือทราบ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ท่านใดมขี้อสงสัยที่จะสอบถามอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.ณพลฯ ครับ 
สท.ณพลฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายณพล  เอ้ืองเรืองโรจน์  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

ได้รับเจ้งจากชาวบ้านคือ ซอยรัฐประสงค์ 2 อยากให้ทางเทศบาลช่วยทำคูน้ำให้หน่อย
ครับ ชาวบ้านเดือดร้อนมากครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ท่านอ่ืนมีข้อสงสัยที่จะสอบถามอีกไหมครับ ที่สมาชิกฯ สอบถามเรื่อง
เครื่องเสียงที่ดังบ้าง ไม่ดังบ้างว่าอุปกรณ์ตัวไหนขัดข้องอย่างไร สภาฯ จะได้อนุมัติจัดซื้อ
ขอเชิญเจ้าหน้าที่ควบคุมเครื่องเสียงเข้ามาในห้องเพ่ือตอบข้อสงสัยของสมาชิกสภาฯ 
หนอ่ยครับ 

นายคัมภีร์ฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายคัมภีร์ รังคะกนก เจ้าหน้าที่ควบคุมเครื่องเสียง 
เนื่องจากไมค์ที่ใช้งานมีการทำหล่น หรือหัก และสายพอใช้ไปนานๆ มันก็เสีย พวกสายต่อ
จากเครื่องหนึ่งไปอีกเครื่องหนึ่ง ถ้าเป็นไปได้ก็อยากขอไมค์ใหม่เนื่องจากที่เสียบช่วงหัวหัก
หมดแล้ว มันก็จะหลวมทำให้ดังบ้างไม่ดังบ้าง และจะมีเสียงรบกวน เพราะพวกข้อต่อจะมี
ทรายหรือฝุ่นเข้าไปล้างแล้วก็ไม่หายและจะเกิดสนิมครับ 

ประธานสภาฯ   เอาอย่างนี้ถ้ามีอะไรก็ให้เขียนรายงานส่งหัวหน้าคุณว่าจะให้จัดซื้ออะไร แบบไหน 
ถ้ามีอะไรไม่ดีให้จัดซื้อ ผมว่าสภาฯ คงไม่ขัดข้อง ไม่ว่างาน อปพร. งานกรมหลวง ให้มี
ความรับผิดชอบมากกว่านี้ ผมหูอ้ือหมดแล้ว สมาชิกฯ ท่านใดมีอะไรจะสอบถามเพ่ิมไหม
ครบั ขอบคุณคุณคมัภีร์ฯ ครับ ขอเชิญ สท.มงคลฯ ครับ 

สท.มงคลฯ   เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายมงคล เชี่ยวชาญวุฒิวงศ์ สมาชิกสภาฯ ผมไม่
แน่ใจเรื่องชื่อซอยครับ (ซอยข้างบ้าน สท.พลสิทธิ์ฯ) ชาวบ้านเขาแจ้งว่าไฟสมัยก่อน
ชาวบ้านน่าจะเดินเข้ามาเอง และถนนด้วย ตอนนี้มีบ้านหลายหลังแล้วครับ เป็นไปได้ไหม
ครับว่าเทศบาลจะทำไฟและถนนให้ 
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ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีฯ ผมจะ

ตอบ 2 ประเด็นนะครับ ประเด็นที่ 1 ของซอยรัฐประสงค์ ตรงนี้ก็อยู่ในช่วงดำเนินการเข้า
แผนที่ว่าจะจัดทำคูน้ำและเทส่วนที่ขาดอยู่ประมาณ 5 หรือ 10 เมตร ผมไม่แน่ใจ ส่วนตัว
เสาไฟฟ้าตรงนั้นจะเป็นกลุ่มย่อยของซอยวงศ์วานิชจำไม่ได้ว่าเป็นวงศ์วานิชที่เท่าไร 
ลักษณะของถนนตรงนั้นจะเป็นตัวยูพอตรงจากทางบ้านโคล่ายาวเข้าไปมันก็จะทำการตัด
ออกมา ปัจจุบันถนนที่ใช้เป็นถนนที่มีเจ้าของ คือเป็นพ้ืนที่ของทางเอกชนไม่ใช่ถนน
สาธารณะ ตรงบ้านเปียว พัฒนาคม 8 ที่ย้อนกลับเข้ามาเส้นนั้นจึงไม่สามารถดึงเข้าแผนได้ 
ส่วนจำนวนของบ้านในตัวนโยบายของไฟฟ้าปัจจุบันในการขอขยายเขตต่อหนึ่งหลังจำ
ไม่ได้ว่ากี่หมื่นนะครับ เสาแค่ต้นหรือสองต้นปัจจุบันไม่ต้องเสียเงินแล้วนะครับ กฎหมาย
ตัวนี้เปลี่ยนมา 2-3 ปีแล้ว ไม่เหมือนสมัยก่อนเวลาเราขอขยายเขตต่อหลังเราก็จะเสียต้น
หนึ่งประมาณ  8 พัน – 1 หมื่นบาท แต่ปัจจุบันไม่มีตัวนี้แล้วมันถูกยกเลิกไปตั้งแต่ช่วงที่
ทางไฟฟ้าส่วนภูมิภาคและไฟฟ้านครหลวงได้ทำการคืนเงินประกัน อย่างเช่นโซนบ้านสวน
ยินดี บ้านแถวนั้นมีประมาณ 5 หลัง ถ้าจะทำการขยายเขตเขาสามารถดำเนินการลงชื่อ
แล้วส่งการไฟฟ้าส่วนภูมิภาคเองได้เลย เป็นลักษณะ 5 หลังแล้วใช้เสาประมาณ 6-7 ต้น 
ไม่เหมาะสมที่เทศบาลจะต้องทำการขยายเขตเข้าไป มันไม่ใช่เป็นระยะทางช่วงสมมุติ 
500 เมตร แล้วหลังจากนั้นมีชาวบ้านอยู่ 10 หรือ 20 หลัง แบบนี้เราสมควรจะอุดหนุน
เงินเข้าไปช่วยในช่วงแรกที่เข้าไปถึงเพราะปริมาณมันไม่พออยู่แล้ว แต่ในตัวบ้านหลาย ๆ 
จุด เช่น ซอยบ้านสวนยินดีตอนนี้ยังเป็นเสาเตี้ย ๆ อยู่ เขาสามารถดำเนินการเองได้เลย
ครับ ก็คือรวมชื่อแล้วแจ้งไฟฟ้า เขาจะได้นำไปเข้าแผนดำเนินการของเขา เช่นกันในซอย
วงศ์วานิช ถ้าไล่ตั้งแต่บ้านโคล่าก็จะมี 4 หลัง เช่นกันสามารถรวมตัวแล้วขอ ส่วนที่ทะลุมา
พัฒนาคม 8 ไม่สามารถดำเนินการได้เพราะเป็นทางใช้ชั่วคราวและเป็นถนนส่วนบุคคล 
ผมจะลองดูให้ว่าจะช่วยประสานงานอะไรได้บ้าง ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ    ขอเชิญ สท.พลสิทธิ์ฯ ครับ 
สท.พลสิทธิ์ฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายพลสิทธิ์   ปัตเมฆ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ        

ผมอยากเรียนให้นายกฯ ทราบว่าถนนเส้นนั้นเขาได้ทำการปักเสาเข้าไปแล้วมาถึงบ้าน
ช่างหม่งเส้นข้างใน การไฟฟ้าขยายเข้าไปแล้วครับ แต่ที่ สท.อุยพูดคือจะขอไฟส่องสว่าง 
ไม่ใช่ขยายเขตครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีฯ ถ้าเป็น

ไฟแสงสว่างสามารถยื่นเรื่องที่เทศบาลได้เลยครับ แต่ถ้าถนนต้องให้มีบรรจุอยู่ในแผนก่อน
ครับ อย่างที่ทราบก่อนที่เราจะทำแผนส่วนมากชาวบ้านไม่สะท้อนปัญหาในวันที่เรา
ประชุมแผน ในงบประมาณแต่ละปีเฉลี่ยแล้วจะบรรจุแผนเพ่ิมประมาณ 2 รอบ อย่างวันนี้
รับเรื่องแล้ว สท.แจ้งที่อำนาจก่อนก็ได้ว่ามีจุดนี้ แต่ปกติแล้วถ้าทั่วไปก็มาเขียนคำร้อง
เพ่ือให้ทราบว่าบางตัวยังไม่มีการบรรจุแผน หรือเป็นการตรวจสอบว่าได้บรรจุแผนหรือยัง 
เพราะปัจจุบันแผนพัฒนาของเทศบาลคือ ปี 2566-2570 เป็นแผน 5 ปี ซึ่งเราทำในปี 
2565 ณ วันที่ทำการบรรจุแผนผู้ที่ได้รับความเดือดร้อนไม่ไปสะท้อนในปัญหาจุดนี้จึงทำ
ให้ไม่ได้บรรจุเข้ามา ตรงนี้ต้องเป็นการช่วยกันระหว่างชาวบ้านและเทศบาล เพราะตัว
โครงการที่เราบรรจุในปัจจุบันหลายสิบโครงการก็ทำให้อาจหลุดไปได้ ซึ่งหากบ้านท่าน
ต้ังอยู่ตรงนั้น เวลาทำการเปลี่ยนถ่ายแผนทุกครั้งอยากให้มาเป็นส่วนร่วม เพราะรอบต่อไป
เป็นปี 2570 เราจะต้องใช้แผนฉบับต่อไป เทศบาลจะมีการเชิญให้ร่วมประชุม แต่
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ประชาชนไม่ให้ความสนใจมาเข้าร่วมประชุม จึงทำให้บางจุดหลุดไป วันนี้ก็ขอขอบคุณ
ท่าน สท.ที่สะท้อนปัญหา ซึ่งตรงจุดนี้สามารถแจ้งกับผมได้ ส่วนเรื่องไฟฟ้าแสงสว่าง
ประสานได้ท่ีกองช่าง ส่วนเรื่องถนนเป็นสิ่งปลูกสร้างต้องดำเนินการตามแผนก่อน ขอบคุณ
ครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ท่านใดมขี้อสงสัยที่จะสอบถามอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุริยะฯ ครับ 
สท.สุริยะฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายสุริยะ  แซ่ลิ้ง  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมขอแจ้ง

ขอไฟส่องสว่างถนนซอยข้างบ้านนายกตึ๋ง ตรงนี้มีโครงไฟเก่าแล้วครับจะขอเปลี่ยนเป็น 
LED เพราะซอยมีรถจอดเยอะและมืดกลวัว่าจะมีอันตรายเกิดข้ึน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ท่านใดมขี้อสงสัยที่จะสอบถามอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.ปรีดาฯ ครับ 
สท.ปรีดาฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

สอบถามเกี่ยวกับผู้รับเหมาตรงเกือกม้าทุ่งน้ำใสดำเนินการถึงไหนแล้วครับ 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
นายกเทศมนตรีฯ  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายวีระชัย เตือนวีระเดช นายกเทศมนตรีฯ ไฟแสง

สว่างอย่างที่ผมแจ้งไว้นะครับไม่ต้องแจ้งในสภาฯ หรอกครับ สามารถแจ้งข้างล่างได้เลย 
แต่ตรงนั้นเส้นด้านหน้าจะมีโคมไฟผ่านไปจนถึงสุดเขตของเรา ตอนนี้ประกาศร่าง TOR 
เมื่อวันศุกร์ รอการวิจารณ์และดำเนินโครงการ คือตัวโคมไฟ 166 ต้น พอวิ่งผ่านจนถึง
สามแยกทุ่งเรี้ยก็จะวิ่งตรงยาวไปจนถึงสุดเขตของเรา ส่วนซอยย่อยแจ้งข้างล่างได้เลยครับ 
ส่วนความคืบหน้าของโครงการถนนทุ่งน้ำใสปัจจุบันได้ลงนามสัญญาเกิน 60 วันแล้วครับ 
และได้มีหนังสือสอบถามฉบับที่ 1 ไปที่ผู้รับเหมา ผู้รับเหมาขอขยายระยะเวลาแต่
คณะกรรมการของเราเห็นว่าไม่มีเหตุที่จะขยายระยะเวลาได้ รู้สึกว่าจะครบ 60 วันแล้ว 
เขาแจ้งเข้าดำเนินการเมื่อวันที่ 1 เมษายน วันนี้ 29 พ.ค. พรุ่งนี้น่าจะออกหนังสือฉบับที่ 
2 เพื่อแจ้งให้ปรับเปลี่ยนแผนงานและขอให้เข้าดำเนินงาน สถานะคือลงนามสัญญาและมี
การทวงถามให้เข้ามาดำเนินงาน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณ ท่านนายกเทศมนตรีฯ 
รองนายกเทศมนตรีฯ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ข้าราชการ และ
ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมขอปิดประชุมครับ ขอบคุณครบั 

ปิดการประชุม  เวลา ๑1.00 น.         
 
 
 

 

(ลงชื่อ)        เลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
 

    (นายปานนท์  วงศ์ทิพย์พันธ์) 
 

 
 
 

(ลงชื่อ)          เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน/ผู้จดรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ) 
 



 

 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลมาบอ ามฤต 10 

 

 
 

(ลงชื่อ)          ประธานคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

      (นายปรีดา  พนาสุวรรณรัตน์) 
 
 
 
 

 
 

(ลงชื่อ)        คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

        (นายฉัตรชัย  ลิ้มสุนันท์) 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)      คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
         (นายคุณาวุฒิ  ถนัดกสิกิจ) 
 
 

 
 
                                          รับรองถูกต้อง 
 

 
 

(ลงชื่อ)            ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
 

           (นายสมควร  เทวชู) 


